
SSLC 2018 Physics ഉ�ര സൂചിക 
 
 
1 താപനില, ആർ�ദത 
2 േസാളാർ െസൽ, േസാളാർ വാ�ർ ഹീ�ർ 
3 േവായിസ് േകായിൽ 
4. മ� ദ�ിതീയ വർ�ം 
5 .േവാൾേ�ജ ്താഴ്ചയും പവർ നഷ്�ടവും 
6 a �ദവണാ�ം കുറ� 
   b അ�ിയേറജ ്കുറേ��താണ് 
7 a). v=2 d/t ,2 d= v t ,d= vt/2   , d= 340 X 2 / 2  =d=340 m 
b �ശവണ�ിരത 
 
8. a LED b. േഫാേ�ാഡേയാഡ് ‘ 
   �പകാശം പുറ�ു വിടു�ു - സ�ീകരി�ു�ു 
 
9. ൈ�പമറി  ii, III 
  െസ�ൻററി i.iv 
10. a ) ഉ�ാ�ു� താപം കുറയു�ു. 
      b) കറ�  ്കുറയു�ു. താപ നഷ്ടം കുറയു�ു. 
11. a.സ്പാർ�് �ബഷുകള�െട േതയ്മാനം ഇവ കുറയ്�ാനും യാ��ിേകാർജം 
കുറയ്�ാനും 
b കാ�ശ�ി കുറയാതിരി�ാൻ 
C ഒേര േഫസ് വ�ത�ാസം ലഭി�ാൻ 
12 a M ഡേയാഡ് 
   N ഔ�്പു� ്( െറസി�റുകൾ) 
b i െസൻ�ടൽ ടാ� ്
   ii 2 
c �ഗാഫ ്
13. ബാഷ്പീകരണം 
 b . മനുഷ� ശരീര�ിൽ ജലം കൂടുതലാണ് .ജല�ിന ്വിശിഷ്ട താപധാരിത 
കൂടുതലാണ്. 
c ഐ സിന ്�ദവീകരണ ലീന താപം കൂടുതലാണ്. 
 
14. a). B1 ,B 2 
       b B3. B4. 
       c തുല� േവാൾേ�ജ ്ലഭി�ും ,ഒേരാ ഉപകരണ�േളയും നിയ���ാo 
15. a.രാവിെല 
     b ചി�തം 
16. നി�ിത ഉയര�ിൽ ഉ�ത വർധി�ു�ു. ഉയരം കൂടുേ�ാഴും കുറയുേ�ഴും ഉ�ത 
കുറയു�ു 
b​ .​512 Hz  അനുനാദം 
17.. വിശിഷ്ട താപധാരിതയിലു� വ�ത�ാസം 
b ജലം 
C. െലഡ്. 
18. a - I= v/R  - 2 30/115 = 2 A 



b P= IV = 2x 230 = 460 w 
c H= Pt = 460 x 10 x 60 = 276000 J 
19. a ഇൻ�ഫാെറഡ് 
      bവയല� ്
      c IR  ഗുണം  വിസരണം കുറവായതിനാൽ വിദൂര േഫാേ�ാ�ഗാഫി�് ഉപേയാഗി�ാം 
േദാഷം സൺ േബൺ 
 
UV ഗുണം. വി�ാമിൻ D 
     േദാഷം  ത��് കാൻസർ 
20. a ഖരം കൽ�രി   �ദാവകം. െപേ�ടാളിയം 
  b) കൽ�രി . 
  C). കര / കടൽ സസ��ൾ ഉ�ത മർ��ിലും താപനിയിലും വായുവിെ� 
അസാനിധ��ിൽ വർഷ�ൾ െകാ� ്രൂപാ�രം സംഭവി�ു�താണ് േഫാസിൽ 
ഇ�ന�ൾ 
 
  
ടി.എം. സനീഷ ്GHSS േകാ���ർ 


